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Отчет

о результатах проверки целевого и рационального использования средств местного бюджета, выделенных на финансирование и полученных от предпринимательской и иной приносящей доходы деятельности в  2018 году муниципальным казенным  дошкольным общеобразовательным учреждением детский сад «Солнышко»

Основание для проведения мероприятия: пункт 2.11 плана работы Контрольной комиссии на 2019 год, утвержденный приказом председателя Контрольной комиссии муниципального образования Кожевниковский район от 29 декабря 2018 года  №22.

Краткая информация о деятельности объекта контрольного мероприятия:

Муниципальное казенное дошкольное образовательное учреждение детский сад «Солнышко» (далее по тексту – Учреждение, МКДОУ д/с «Солнышко») является некоммерческой организацией, юридическим лицом, обладает правом оперативного управления в отношении муниципального имущества, имеет самостоятельный баланс, лицевые счета, открытые в соответствии с требованиями действующего законодательства, печать со своим наименованием, бланки, штампы, выступает истцом и ответчиком в суде.

Организационно – правовая форма: учреждение.
Тип учреждения: казенное.
Тип образовательной организации: дошкольная образовательная организация.

Учреждение осуществляет свою деятельность на основании Устава, утвержденного Постановлением Главы Кожевниковского района от 29.12.2017 года.

Учредителем Учреждения и собственником его имущества является Муниципальное образование «Кожевниковский район». Функции и полномочия Учредителя Учреждения осуществляет Администрация Кожевниковского района в лице Отдела образования Администрации Кожевниковского района (далее – Учредитель).
МКДОУ д/с «Солнышко» имеет лицевой счет, открытый в Управлении финансов Администрации Кожевниковского района – 3091100009.
Юридический адрес учреждения: 636160, Томская область, Кожевниковский район, с. Кожевниково, пер. Дзержинского 15а.

Фактический адрес учреждения совпадает с юридическим адресом.

Регистрационные данные: ИНН 7008006215 КПП 700801001, ОГРН 1037000390250. 

Право на осуществление образовательной деятельности подтверждено Лицензией серия 70Л01№0000975, выданной Комитетом по контролю, надзору и лицензированию в сфере образования Томской области 16.02.2018 года (регистрационный номер 1946). 

Целью работы Учреждения является осуществление образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования, присмотр и уход за детьми.

Основными видами деятельности Учреждения является:

- реализация образовательной программы дошкольного образования;

- присмотр и уход за воспитанниками Учреждения.

Должностные лица, обладающие правом подписи в проверяемом периоде:

с правом первой подписи:

Матыскина Надежда Ивановна, заведующая;

с правом второй подписи:

Венгуро Юлия Степановна, руководитель-главный бухгалтер.

Результаты мероприятия:

1. В нарушение требований ст.219.1 Бюджетного кодекса РФ, п.36 Приказа Управления финансов Администрации Кожевниковского района от 29.05.2013 №37-О «Об утверждении Порядка составления и ведения сводной бюджетной росписи районного бюджета и бюджетных росписей главных распорядителей средств районного бюджета…» в Учреждении отсутствует оформленная на бумажном носителе и утвержденная бюджетная роспись и лимиты бюджетных обязательств на финансовый год.
2. В нарушение требований ст.221 Бюджетного кодекса РФ, п.14.1 Приказа Министерства финансов РФ от 20.11.2007 №112н «Об Общих требованиях к порядку составления, утверждения и ведения бюджетных смет казенных учреждений», п.8 Приказа Отдела образования от 23.06.2017 №303-А-О «Об утверждении порядка составления, утверждения и ведения бюджетных смет казённых учреждений Отдела образования Администрации Кожевниковского района и казённых учреждений, находящихся в ведении отдела образования Администрации Кожевниковского района» (далее – Порядок) установлено:
- одновременно с предлагаемыми изменениями показателей бюджетной сметы не представляются их обоснования (расчеты);
- номер приложения, указанный на расчетах к бюджетной смете, не соответствует номеру, указанному в Порядке;
- итог по КОСГУ 211 «Заработная плата», указанный в расчетах к бюджетной смете по целевой статье 4209900000, не соответствует разбивке по видам выплат;
- по КОСГУ 290 «Прочие расходы» целевая статья 4209900000 отсутствует обоснование расчета земельного налога.
3. В нарушение требований п.2 ст.24 Федерального закона от 12.01.1996 года №7-ФЗ «О некоммерческих организациях», Устава МКДОУ д/с «Солнышко», учреждение осуществляло реализацию пищевых отходов (январь – май 2018 г.) в отсутствие указаний на такую деятельность в учредительных документах. Приказом Учредителя от 25.04.2018 № 127-О реализация пищевых отходов на платной основе прекращена с 01.05.2018. Всего были получены и израсходованы средства в размере 6 371,60 рублей.

В Учреждении отсутствует Положение о порядке осуществления предпринимательской и иной приносящей доход деятельности.
4. В нарушение требований п.3 ст.3 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 №44-ФЗ допускалось заключение муниципальных контрактов позже (или после) оказания услуг.
5. В нарушение требований ст.23 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» от 05.04.2013 №44-ФЗ Учреждением в контрактах не верно указан идентификационный  код закупки.
6. В нарушение требований Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных приказом Министерства Финансов России от 01.07.2013 года №65н, расходы по оплате транспортных услуг относились на статью 340 КОСГУ «Увеличение стоимости материальных запасов». Фактическая оплата транспортных услуг осуществлялась посредством приобретения горюче – смазочных материалов для заправки автомобиля исполнителя услуг.
Всего неправомерные расходы составили в сумме  2 604,00 рублей (70 литров бензин АИ-92).
7. В нарушение требований п.11 Инструкции №157 не распечатан журнал операций №7 по выбытию и перемещению нефинансовых активов за февраль 2018 года. В журналах операций не проставляется количество листов приложений к ним.
8. В нарушение требований ст.58 Трудового кодекса РФ в трудовых договорах работников условия оплаты труда (в том числе размеры должностного оклада, доплат, надбавок и поощрительных выплат) не соответствуют штатному расписанию. Отсутствуют трудовые договора, заключенные с работниками. Отсутствует печать на заключенных с сотрудниками трудовых договорах.

Заключение дополнительных соглашений к трудовым договорам происходит формально – вносятся изменения в несуществующий пункт трудового договора. Во всех дополнительных соглашениях искажена фамилия заведующей, являющейся представителем работодателя, в лице которой были заключены соглашения.
9. В нарушение требований Постановления Госкомстата №1 от 05.01.2004 «Об утверждении унифицированных форм первичной учетной документации по учету труда и его оплате», личные карточки работников (форма  Т–2) заполняются не в полном объеме, допускаются не аккуратное и некорректное заполнение реквизитов, в том числе:
- отсутствуют сведения об образовании, профессии, стаже работы;
- практически во всех личных карточках отсутствуют личные подписи работников в разделе, III «Прием на работу и переводы на другую работу»;
- отсутствуют сведения в разделе III «Прием на работу и переводы на другую работу»;
- отсутствуют сведения в разделе VIII «Отпуск» о предоставленном отпуске по уходу за ребенком; отпуске без сохранения заработной платы;  ежегодном отпуске;

- сведения о предоставлении ежегодного отпуска не соответствуют сведениям, указанным в приказах.
10. В нарушение требований Приложения №5 Приказа Минфина России от 30.03.2015 №52н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти…» в карточках-справках (ф.0504417) не заполнялись обязательные к заполнению реквизиты: стаж работы, раздел «отметки о приеме на работу и переводах».

Заполненные сведения об использовании отпусков не соответствуют действительности – не верно указаны номера и даты приказов, период за который предоставляется отпуск.
11. В нарушение Положения о системе оплаты труда, утвержденного приказом от 09.01.2018 №4/1-О, наименование должности в штатном расписании не соответствует Положению (логопед).
23. В нарушение требований ст.16 Федерального закона РФ от 07.02.2011г. №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно – счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований» учреждением не исполнялись требования по устранению выявленных нарушений по предыдущему контрольному мероприятию, проведенному в 2012г. Должностными лицами учреждения не устранены нарушения в части порядка заключения и оформления трудовых договоров;  нарушения  в  порядке   заполнения  личных карточек работников (ф. Т–2).
Дополнительные сведения:

В соответствии со ст.17 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район, утвержденным решением Думы Кожевниковского района от 04.12.2012г. №182, в адрес руководителя проверяемого объекта, 16.05.2019г. на ознакомление был направлен акт по результатам контрольного мероприятия. В соответствии с пунктом 19 Положения о Контрольной комиссии МО Кожевниковский район в адрес руководителя проверяемого объекта направлено представление для обязательного исполнения выявленных нарушений со сроком исполнения до 26.06.2019 года. 

Инспектор Контрольной Комиссии

МО Кожевниковский район
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